

Sprostowanie omyłki pisarskiej.

W zapytaniu ofertowym o numerze ZP.371.2.2022 w dziale IX w punkcie 2 omyłkowo wpisano iż termin składania ofert upływa w dniu 07.12.2021, poprawnie powinno być:

„Termin składania ofert upływa w dniu 07.12.2022 r. o godz. 14⁰⁰. (decyduje data i godzina wpływu do siedziby Zamawiającego)”.